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VýpořeÍ zotížiteInosti věttem

Výpořet zotíŽení větrem

Zilvuný ie zde předpis obsožený v normě EN 50083-l.

Nósledu]írí podklody plotí pro celkovou uýšku sÍožóru mox. ó m o výšku nod Úrovní země 20 m. Počíló se s ilokem věhu 800 N/m,.

Přesohuie_li výško střechy 20 m, musí se hodnoý zolÍžení větrem vypočÍlóvol z hodnoly iloku vělru l .l 00 N/m'. Pro v,ýpořel lěchto hodngl
pou hodnoly zolÍžení větrem W v kolologu nósobeny koeficientem l,375.

Součet hodnoty momenlu ohybu vloshího ýožúru (MEl o momenlů způsobených noinslolovonými onténomi (MB) nesmípřesóhnoul moximúlní
dovolený momenl ohybu stožóru (MB mox). Nesmí býÍ větší než ló50 ]'|m.(viz obrózek)

ME + MBI + MB2 * ... + MBn < MB mox

Při vyšší hodnotě ie nulné plovést zkoušku pevnosli.

Momenl ohybu způsobený onlénou (MBl vypočleme když zolížení

vělrem (W) znósobíme vzdúlenoslí (A) mezi bodem upnulí

o upevněním ontény.

WxA=MB

Pro ME plolíÍyto hodnoty: pro 2 melrouý stožór s vněiším průměrem

50 mm, který přesohuie polovinu bodu

upnutí M[ = 20 Nm

pro 4 melrorný složór s vněiším průměrem

50 mm, který přesohuie o 3 m bod upnutí

ME = 180 Nm

Výško složóru o momenl ohybu se vilohuie k hornímu bodu upnutí

složúru.

Přftlod (viz nókres}:

180,0 Nm + 265,2 Nm + 78,0 Nm + 220,0 Nm < I 100 Nm

904,7Nm < ll00Nm

Není nutné dělol sloilckou zkoušku pevnosli

Zolížení vělrem v Newloneclr (N)

Výško v melrech (m)

Momeil ohybu v Newlonmetrech (Nm)

A5=2,5m

A3=1,3m


